



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту смерти восьмимесячного младенца в поезде

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 9 февраля 2014 года около 12 часов 50 минут во время стоянки поезда сообщением «Казань-Новый Уренгой» на станции Екатеринбург-Пассажирский скончался малолетний ребенок. Мать ребенка следовала со своим сыном в город Тюмень для проведения операции в местном лечебном учреждении. Одной из причин трагедии могло стать несвоевременное и ненадлежащее лечение ребенка. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599768>